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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, inkl.

Bettwäsche

 3-tägiger flairdrum Workshop, 3-stündiges
waldpädagogisches Teambuilding-Programm,
Lagerfeuer mit Stockbrot

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
318,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BringdieHeidezumKlingen
flairdrum - das Flaschenorchester

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Habt ihr Lust, ein cooles Musikinstrument zu bauen? Mit einem Klang, der die Luft vibrieren lässt? Die flairdrum
macht's möglich. PET-Flaschen werden mit Luftdruck versehen und erzeugen ein erstaunliches, karibisch

Aus recycelten Materialien entstehen fünf Klangflaschen, die farbig gestaltet und in ein eigens zu bauendes
Holzgestell eingeschraubt werden. Noch Deckel und Schlägel herstellen - fertig ist die Marimba! Nach dem
gemeinsamen Stimmen erforschen wir verschiedene Spieltechniken. Dann kann es losgehen und wir machen
mit den eigenen flairdrums gemeinsam Musik. Rhythmus- und Melodieübungen gehören ebenso dazu wiedas
angeleiteteImprovisieren. Am letzten Workshoptag sind wir schon Profis, gründen Bands und komponieren ein
eigenes Stück für die Abschlussperformance. ErlebnispädagogischeKooperations- und Abenteuerspiele runden

Der flairdrum-Workshop wird von dem erfahrenen Musik- und Erlebnispädagogen Daniel Bornmann und
seinem Team begleitet und soll den Kindern dieMöglichkeit geben, ihre Ideen aktiv einzubringen und das
geplante Vorhaben nach eigenen Vorstellungen umzusetzen.Durch den kreativen Bauprozess und das
gemeinsame Musikerlebnis wird die Klassengemeinschaft auf spielerische Weise gestärkt. Darüber hinaus wird
der Alltagsgegenstand "Flasche" in einen neuen Kontext gebracht und ermöglicht somit einen neuen Blickwinkel
auf den Umgang mit Ressourcen. Nicht zuletzt werden vielfältige handwerkliche Fertigkeiten vermittelt.

Während derKlassenfahrt nutzen wir auch die umliegenden Wälder für eine Reise in die Welt von Bush-Craft
oder für Teambuilding. Auch ein Lagerfeuerabend mit Stockbrot darf natürlich nicht fehlen!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Bitte kontaktiert hierzu die
Jugendherberge und teilt genaue Angaben über die Personenzahl sowie über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen mit.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

www.jugendherberge.de/reisen/kl5985

angehauchtes, Klangerlebnis. Dabei gilt: je höher der Luftdruck, desto höher der Ton.

den Workshop ab.

Natürlich dürfen die selbstgebauten Instrumente anschließend mit nach Hause genommen werden!
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